a3 \Yeryg03T O S dow 3 Folgl plg b
o sl o 3 -\lgdo! bl b 3y | 191
Y olrio oluai ledo! Gl (i yg 59 g ijgoT J5 018 P 9O alauwsio 595 (s & “?.b..
.- . édau,in 8)’6 . .
1Y 2oY gu Sluai f gﬁ"al?,) :m)
Teo A 093 E928 Sl ¥ awnid 2 v 40 pb

ilod 3 519 ous Cyumitd Cuowd 30 9 (390 3T doliduuly 45 9 30 1y Jlgw 3 Fuwly cunl o0l i Ao 90 38 90 3T 3l W lgw 3935 30T il 20990 3T sloid

0}03 05"5»0 b:””é)

Wi aelo LA L le [g _21] +34=21+ [S _51] ot 5l oolizal | )
\/0 > -1 1@ 1 \

NI P WETPRENRETCN L | RN NP

4 b

\ , 2 3 Xy . »
-Aﬁlﬁe‘)tszﬁysx‘mbwﬁw}‘53=[5 3 5A=[z t]u*-.’.)’L"9°;‘ ’
) Dgb o plisys Jg wiils jho plSons &5 asp Jle Vx Y plego | ¥
\/0 ool ], A30 LA = [j ﬂ sl 0
v 0 > gy e ile S \{4x+3y=1m ¢

DS e Ge)ly o “l) 3x+y=2 oD
Vo 1 -1 2 Y

29k Cawdsolgzds hgy 41, A= | 0 1 3| smsbe plee o

-2 1 1




aadd 1Y o103l G

Y olrio sloas

1Y oW gw Sluwi

o A 39037 &9 9 ol

S dow
Oleho! bl i 3939 g G 3907 JS 04100

P 99 4kaw gio 538

s Tl plig pb

P 9Ok gio 339 e 3199 :‘\QQ

b e,

Y awnd HE BT ﬁb

ilod 3 519 ous Cyumitd Cuowd 30 9 (390 3T doliduuly 45 9 30 1y Jlgw 3 Fuwly cunl o0l i Ao 90 38 90 3T 3l W lgw 3935 30T il 20990 3T sloid

Y %JWM,,UAW;LQMQA[B} _11]=[§ ;] sl A
\/0 gl s a, =3A% Lo le lie s wib JAl = =2 54 = [ag], . 1| 9
Vo A Jle Sy 5 08 i |y iin (e | )¢
! €055 o0 (S0 az Jol> ghaie S gl 1) ()] by e (5555 Voo o (sjlse sl amio ST Y
Y Ta9 oo oy (olo JSb 4z (T L amio o by A patuin upas 9 03,5 i pai |y (sl gl g, | VY
Y 55.14.3B5A)'\454.1)9Two@l)sbwliahjs‘xluéspw&)oDgcsBjAaLaﬁi)Le,? \Y
(Slyz S92 ;5 Eon) il alols o 4 D 5 C i 55 alols
Vo | oy g2 iy 3990




